

RASPORED SVETIH MISA

15.1.2018. – 21.1.2018.

PONEDJELJAK, 15.1.2018., Pavao Pustinjak, Anastazija, Stošija

7 sati

UTORAK, 16.1.2018., Marcel, Oton, Mislav

7 sati 1)+CVJETKO Nežić 2)Na nakanuu za sretnu operaciju

18 sati 1)BARICA Budinščak, god., KATARINA, NIKOLA, VESNA i NIKOLA
2)ZDENKA Čičak, god. 3)BOŽICA i JURAJ Vrpoljac 4)Ob. Vancaš i
Abramović i ANTUN 5)STJEPAN Mišić, god. i + iz ob. 6)+IVAN
Lovrenčić 7)IVAN Šolić, god.

SRIJEDA, 17.1.2018., SV. ANTUN, OPAT

7 sati

18 sati MARA Pavković, god. i JANKO

17 sati Čabdin MIRKO, DRAGICA i IVAN Lončarić

ČETVRTAK, 18.1.2018., Priska, Margareta Ugarska, Biserka

18 sati DANICA Baloban, god.

PETAK, 19.1.2018., Mario, Ljiljana, Marta, Makarije

7 sati

18 sati 1)MIRKO Šubar i ob. Jagatić 2)MIJO Samarina 3)VINKO Razum, god.
4)DRAGICA i STJEPAN Vađina 5)STJEPAN i PAULINA Jurković 6)IVAN,
EUGENIJA i LUKA Vic 7)IVAN Horvatić, 7. dan 8)ANA Abramović, 7. dan

SUBOTA, 20.1.2018., Fabijan, Fabijana, Sebastijan

18 sati s.AGNES Regvart

11 sati Cvetković IVAN Perković i ob.

NEDJELJA, 21.1.2018., TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

7,30 sati DANE Bačkonja i ob.

9 sati PRO POPULO

11 sati +JOSIP Bradač

18 sati FILIP Heliksman i ob. Pater i ZORA i PETAR Hačko, god.

Cvetković 9,30 sati JOSIPA, god. i + iz ob. Kosoković i IVAN Batušić



Br. 108 god. X

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,

JASTREBARSKO

14.1.2018. – 21.1.2018.

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

14. siječanj 2018.



Prvo čitanje:

1 Sam 3,3b-10.19

Drugo čitanje:

1 Kor 6,13c-15a.17-20

Evangelje:

Iv 1,35-42

Prva knjiga o Samuelu
1Sam 3, 3b-10.19

U one dane: Samuel je spavao u svetištu Gospodnjem, ondje gdje je bio Kovčeg Božji. Tada Gospodin zovnu Samuela. On odgovori: »Evo me!« I otrča k Eliju i reče: »Evo me! Ti si me zvao!« A Eli reče: »Ja te nisam zvao. Vрати se i spavaj!« On ode i leže. I Gospodin opet zovnu Samuela. Samuel usta, ode k Eliju i reče: »Evo me! Zvao si me!« A Eli odgovori: »Ja te nisam zvao, sine moj! Vрати se i spavaj!« Samuel još nije poznavao Gospodina, još mu ne bijaše objavljena riječ Gospodnja.

NAŠLI SMO MESIJU...

Nakon božićnih blagdana u kojima smo slavili Krista među nama rođenoga, Crkva nas u vremenu kroz godinu, evanđeoskim tekstovima o Isusovom javnom djelovanju, želi potaknuti i poučiti da ostanemo dosljedni Kristovi učenici, sljedbenici. U nama se javljaju pitanja kao i kod prvih učenika - gdje je on sada, gdje stanuje? Nadalje pitamo se tko je on za nas, smatramo li Mesijom, našim Spasiteljem? Čitali smo i pjevali u božićnim pjesmama kako se On objavio cijelom čovječanstvu kao Mesija po trojici mudraca da bude s nama. Prvo nas čitanje uvodi u temu Božjeg poziva čovjeku. Kao što je dječak Samuel na početku bio zatečen i iznenađen Božjim pozivom jer mu nije bilo jasno zašto bi Bog njega zvao i trebao, tako se i mi često znamo oglušiti na Božji poziv. Boga se najbolje čuje i sluša u molitvi, u razmišljanju nad Božjom riječi i u savjetovanju sa starijim i iskusnijim osobama. Svaki od nas u svom zvanju, zanimanju iz dana u dan trebamo postajati velikodušniji suradnici Božji. Trebamo se truditi što bolje shvatiti poruke liturgijskih tekstova i misnih molitava te ih što dosljednije prenosimo u svakidašnji život. Sveti nas Pavao u poslanici Korinćanima dalje potiče da svojim životom slavimo Boga živeći svoj kršćanski poziv u skladu s Božjom voljom. Zapravo, naš svakodnevni život trebao bi biti nastavak liturgije. Drugi vatikanski koncil uči nas da sva naša djela, molitve, pothvati, bračni i obiteljski život, teškoće i problemi, svagdanji rad i odmor, ako se vrše u Duhu postaju duhovne žrtve ugodne Ocu. Svakome od nas postavlja se pitanje jesmo li pronašli svoga Mesiju, svoga Spasitelja? Ako nismo ostajemo u trajnom lutanju i traženju. Nemojmo brzo odustati jer Isusa nisu prepoznali ni njegovi suvremenici. Mi često danas krivimo druge što ne prepoznamo Mesiju jer su oni ovakvi ili onakvi... Ipak odgovornost je u nama samima. Mi smo zatrpani mnogim manje važnim stvarima koje nam smetaju da prepoznamo Spasitelja, Mesiju. On je među nama. On hoće svoje prebivalište u nama. Apostoli su, čitamo u Ivanovom evanđelju pronašli Mesiju, ostavili sve i slijedili ga. Oni su u njemu prepoznali svoje ostvarenje i svoje ispunjenje. No, upoznavanje Mesije uvijek zahtjeva i odricanje i potpuno predanje njegovom pothvatu. Ne može se prihvatiti Mesiju, a ne prihvaćati njegov put. U tom traženju često nas prijateljska ruka treba dovesti do Mesije, kao što je to učinio Ivan Krstitelj svojim učenicima kad ih je poslao Isusu. Njihova radoznalost pretvorila se u doživljaj Boga i tu radost apostoli nisu mogli zadržati u sebi nego su je širili među sobom i među drugim ljudima. Zanimljiv je prvi susret Isusa i Petra. Davanjem Šimunu novoga imena - Petar, Isus mu daje novo poslanje, koje će postupno otkrivati sve dok se u potpunosti ne ostvari, a to je smrt iz ljubavi prema Učitelju. Razmišljajući o Božjem pozivu čovjeku svakako trebamo posebno spomenuti svećenička i redovnička zvanja. U susretu s Kristom kao Mesijom kandidati se opredjeljuju na novi život, na poseban način povezani s Njime. No, Crkva nam danas želi naglasiti kako je temeljno zvanje svakog čovjeka – biti čovjek. Nadalje, po krštenju smo pozvani biti kršćanima, gdje god i što god radili – ako je sve na veću slavu Božju.

DUHOVNE PRIČE

Jedne noći usnuh prekrasan san. Vidio sam dugu cestu koja se odvajala od zemlje i dizala u zrak gubeći se daleko u oblacima na nebu. Nije to bila ravna cesta, dapače bila je puna prepreka, iznenađenja, puna hrđavih čavala, staklenih krhotina te oštra i šiljata kamenja. Ljudi su bos hodali cestom. Krvarili su jer su im čavli ranjavali noge, no nisu odustajali. Željeli su doći u nebo. Svaki korak im je nanosio bol, pa su polako odmicali.

U snu vidjeh i Isusa kako prolazi. I on bijaše bos, hodao je polako, ali odlučno. Njegove noge nisu krvarile. Isus je brzo napredovao i prvi stigao u nebo te sjeo na zlatno prijestolje. Odozgo je promatrao ljude kako se tegobno uspinju. Pogledom i gestama hrabrio ih je da ustraju. Odmah nakon Njega stigla je Njegova majka Marija.

Marija je hodala brže od Isusa. Znae zašto? Stajala je u tragove Isusovih stopa i tako je brzo stigla do Isusova prijestolja, te sjela u veliki naslonjač pored njegova trona.

Marija je također počela hrabriti one koji su se penali i pozivala ih da slijede Isusove stope kao što je i sama činila. Neki su se tužili na rane, često zaustavljali, ponekad i odustajali zbog iznemoglosti, te se svladani tugom zaustavljali na rubu ceste. Mudri su je ljudi poslušali i tako brže hodali.

Župni oglasi:

- U srijedu, 17.01.2018., je proštenje u Slavetiću, a misno slavlje počinje u 11 sati.
- U srijedu u 17 sati je misa u Čabdinu.
- U subotu, 20.01.2018., u 11 sati je misa u Cvetkoviću.
- Vjeronauka za prvopričesnike, krizmanike i ostale razrede je po redovitom rasporedu.
- Liturgijska grupa ima susret petkom u **20 sati**.
- Možete kupiti knjigu „**Duhovna baština Stepinčeva i Kuharićeva zavičaja**“.
Cijena knjige je **200 kuna**.
- *Vjerski tisak: Glas koncila, MAK, Srce Isusovo, Sveti Josip, Veritas*